EEE&I@%EH

ATEATE (R OBE

5+ 4{84,70058)

&H2

0R4$r;,9%%:%u;t751*4 872754=FF':J
(R3: #980{E=R4 : $975.5{8=>R5: 73.0{B L L\ FMEM &7 D)

[REEDIER]
- REE DR D
301{&2.708 75 4 L85 - +4183.496 759

Oi BEFLN 204563708 L t % -+ 453,957

IR NHETHRIZxL . ﬁ%@‘f’“ﬁ%( BEIAREIZODLWVTAIET A1
[EZEDIER]

FHEOOF DA ARBREIEICKDZEEZDREE

A EEDS0EM

42{E8.43056 i ER - +2.400554

O — s E AL 39{88,30251F M (FI4EEELLE: . A3,589A5FH)

UBZEDIER]
BREEFHOBDIHESRIREBLEERASFORLD
O EEHEHEEAT 25961974 HI4EEELLES - +5,954 58

<FEFLTmHE>
% 297{&%157273 L& +4{54.872
[1EZEDIER)
FHEOOF DA ARREIEICKDZEEZDHEE

A S EnE B S DB

6.16251F M (FiEEL & . A553659FH)

[/JI%EODEEEE]
-BOETEICEVWT, B2ADRERBHEIFSESTAADED RALLEST-1=8,

LJ&&EODEEEE]
- RIREHD

OBERIEERDHEBLREL ORI ITEDHBLRREL QOEEESERE. EERIUBRUVEESRABOHER
HREEH RV EFTROHRS 30{8M
4004& . — —

100,000\ 90_;982 88?27 87,038 84734 40804 e o ’JZ%‘H_‘ DI%IH_‘ .
800004 g [ : soom | 280.3 289.7 292.4 297.1 201853 Hzmlﬂ 22518 ||
60000A |- [s2273] [ss564| 3889 [37885]  [35654 T S — 18.76{8F -
40,000\ | 20089 — — 10{8M ]

20000 | [52109]  [s0063] [48177] [asees] [45150] .

5{& M 270 1.85 — r : 2.96 [

oA ~ 100 - o.srﬁ_‘o:e&g 0.00 T | i

RITEE R2EE RIFEE RAEE RSEEE R T4 R fr R34 R4 4 R5 4R of&F e - : ;;g R4;J§ Rs;rg

C AifiE s U CO sl E —a— HRIRER

CCOFEXREERES - & - EEHIE —a— EEBAE




